

Первый

спектакль —

В совхозе

СВОИ юбилейный пятидесятый театральный сезон коллектив Государственного лезгинского драматического театра имени С. Стальского открыл показом спектакля по комедии Г. Хугаева «Квартет для души» на сцене Дворца культуры совхоза имени Герейханова Сулейман-Стальского района. До начала спектакля секретарь парткома совхоза Салман Базаев сердечно поздравил актеров, других работников театра с началом сезона, пожелал им новых успехов и рассказал о достижениях труженников хозяйства в четвертом году одиннадцатой пятилетки.

Секретарь парторганизации театра — актер М. Мамедов рассказал о планах театра в новом сезоне, подчеркнув, что в репертуар включены пьесы «Моя Седеф» А. Мехмана, «Легенда о любви» И. Гусейнова, «Обновление» Н. Мирошниченко и В. Столярова, «Свекровь» М. Шамхалова, а для детей — «Сказка о Марфе-кружевнице и Иване-кузнеце».

Перед многочисленной публикой выступил также народный артист ДАССР А. Сайдумов, говоривший о крепкой дружбе деятелей искусства и труженников голей и ферм.

Э. БАГИШЕВ.

Драматический театр, 1984, 11 июль, № 259